

Ліквідуючи необізнаність громадян

Однією з основних причин стрімкого поширення епідемії туберкульозу в Україні, в тому числі і в Березівському районі, є необізнаність, непоінформованість громадян щодо шляхів уникнення захворювання на туберкульоз, важливості його своєчасного лікування та профілактики у повсякденному житті.

Саме тому спеціалісти Березівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з метою удосконалення системи інформування населення з питань профілактики і лікування туберкульозу, постійно проводять інформаційно-профілактичну роботу серед громадян Березівського району.

Так, в рамках місячника боротьби з туберкульозом, який проводиться щорічно, протягом березня, працівниками Березівського РЦСССДМ проведено ряд заходів, присвячених цій проблемі. З метою попередження чинників, що сприяють негативним явищам, зміни ризикованої поведінки та подолання шкідливих звичок, спільно з кримінально-виконавчою інспекцією організовано та проведено інформаційно-профілактичний захід з особами, що мають альтернативний вид покарання, не пов'язаний з позбавленням волі, в тому числі з неповнолітніми, з питань попередження захворювання туберкульозу.

З метою формування відповідального ставлення до свого здоров'я працівниками Центру проведено профілактичну бесіду серед дітей з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на базі Притулку для дітей ССД. Турбуючись про майбутнє покоління, спеціалісти центру в рамках спеціалізованого формування – консультативний пункт при пологовому відділенні, провели інформаційно-профілактичний захід серед вагітних жінок на базі Березівської центральної районної лікарні з питань формування відповідального та усвідомленого батьківства. Оскільки одним з ефективних шляхів протидії епідемії є роз'яснювальна робота з підлітками та молоддю в системі навчально-виховного процесу, тому проведено комплексну освітньо-профілактичну та медико-гігієнічну роботу щодо формування соціально активної, фізично здорової, духовно багатой особистості та попередження негативних проявів у молодіжному середовищі на базі ВПУ ОНПУ, ПАЛу та загальноосвітніх шкіл Березівського району. Вагомою аргументацією для учнівської молоді у протитуберкульозній пропаганді є дані, які підтверджують серйозність проблеми туберкульозу: інформація про конкретні факти у Березівському районі, знання про збитки, які наносить туберкульоз державі, суспільству, хворому та його сім'ї. В проведенні вище вказаних заходів взяли участь помічник епідеміолога Березівської СЕС – Селіванова Лариса Павлівна та лікар-фтизіатр – Кінарьова Любов Миколаївна.

До Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом організовано та проведено вуличну акцію «Разом проти туберкульозу», під час якої волонтери, з числа учнівської молоді, розповсюджували буклети, проводили опитування громадян з питань обізнаності щодо туберкульозу та наголошували на необхідності щорічного проходження медогляду.



